cficha de cJcabalho s0bze “i?im:plt:ﬁcacdo de expressées qplicando 05 ca’os

notaveis da multiplicacédo de binémios.”

1. Efectua e simplifica:

4 4
1.1 y2 +(g+yj (g_yj Solugdo: %
2 1 1
1.2 — = 2 - 2 +— olucdo: — 2 Z
3(y3j(y3j ot~ 4yt
1.3 X (X+5)+3 (X+1) (X—l) Solugdo: 4x> +5x—3
3 2
1.4 (ZHEJ -(1-2x) (1+2x) Soh: 5 4G+ 5
1 1
152 | x—-= X+ — olucdo: 2_1
( 2M 2J e g
1.6 -1-2 (a-1) (a+1) Solugdio: 1- 2a?
X 1 1 Y
1.7 -3 | =- —x+1|-|=-Xx olu c"io:_ﬂ 2 Z @
(3 M3 j (3 j R Tt

2. Efectua as operagdes e simplifica os resultados:

2.1 (a+1)2 + (23—1)2 Solugdo: 5a? —2a+2
2 (b - 4)2 - 3(5 + b) (2 - b) Solucdo: 4b* +b-14
2.3 2(a+0,2)° -(a-01)°(3a+0,2) Solugo: —3a® +2,4a” +0,81a+ 0,078
1) (1 ? .
2.4 3 (ga'flj —(—§a+3j Solugao:%+5a_6
Bom eotudo! !
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